22 ноября 2023 год

среда № 220 (9060)

газета издается с 14 августа 1991 года 4 6







ИТОГИ Этот год наша национальная команда провела без поражений

ХОККЕЙ // Кубок мира-2025



· Финляндия – 3:0. На том Кубке мира Александр Овечкин с партнерами дошли до полуфинала

чера североамериканский инсайдер Эллиотт Фридман раскрыл планы НХЛ о ближайшем Кубке мира. Турнир содал, кроме нервных клеток Добираются провести в феврале 2025 года, но миника Гашека), то пусть они участвуют в КМ, который все без сборной России. Такая позиция пронизана лвуличием и непоследовательностью. Ретак ждут. И который потешение НХЛ можно объяснить репутационряет смысл без Кучерова. ными рисками, но оно совершенно не впи-Панарина и Овечкина. Название, флаг, гимн – все сывается в классические каноны бизнеса. Все привыкли, что Национальная хоккейэто обсуждаемо. В перная лига – это эффективная коммерция. За вую очередь важен сам лопуск. Неловольные. океаном спокойно зарабатывают на россиянах в своих соревнованиях, но отказываконечно, найдутся, но ются принимать национальную команду на такая позиция понятна КМ, ссылаясь на недовольство федераций и объяснима. НХЛ зарадругих стран. Наши звезды снова остались батывает деньги – НХЛ за бортом крупного международного старта. и решает, какие хоккеисты в составе каких команд участвуют.

НХЛ жертвует доходами и спортивными принципами, чтобы не накалять политическую обстановку. Непонятно другое. Лига са-Но в лиге не намерены ма устанавливает правила игры в том, что касается Кубка мира. ИИХФ и международные федерации вообще непричастны к его проведению. Жесткая позиция лиги смотретребует больших хлопот - финансовых,

лась бы уместно. Раз россияне выступают в НХЛ (и никто от этого не пострасборная России принимала участие в Кубке мира. В 1996

и 2016 годах наша команда уступала в полуфиналах, а в 2004-м – вчетвертьфинале

рисковать. Кажется, офису Гэри Беттмэна банально не хочется возиться с мероприятием, которое дипломатических, организационных. Турнир получит другое название не Кубок мира. Слет энхаэловских звезд обязательно вызовет интерес. Но ажиотаж уже

не сравнится с тем, если бы участвовали Панарин, Kyчеров, Овечкин, Малкин и Шестеркин.

Подобная позиция НХЛ – новый удар для российского хоккея. Любое крупное соревнование развивает индустрию. Кубок мира – время, когда о матчах лучших против лучших станут говорить все. Нет проходных соперников, нет игр для раскачки. Максимальный стресс-тест для хоккеистов, тренеров и руководи-

телей. После наложения междуна-

родных санкций ФХР живет в тепличных

условиях и довольствуется только матчами с дружественными странами, уровень которых значительно уступает России. Участие в Кубке мира – вызов для нашего хоккея и шанс оценить, на что способны звезды против канадцев, американцев, финнов, шведов. Поколение Кучерова рискует вовсе остаться без топ-соревнований.

Но отсутствие России сильно ослабит и программу ближайшего турнира сильнейших сборных. Даже последний Кубок мира, проведенный в 2016 году, не оставил значимого послевкусия. Шарма лобавило участие сборной молодых звезд Северной Америки и Европы. В 2025 году НХЛ не планирует вводить в состав участников искусственно собранные команды. Без России, Чехии (Фридман сомневается в ее участии), Швейцарии, Германии и Словакии соревнования превратятся в междусобойчик вместо битвы сильнейших игроков планеты и еще больше потеряют привлекательность

михаил скрыль

Global Look Press





МЕССИ СНОВА СЫГРАЕТ ПРОТИВ РОНАЛДУ

В первую неделю февраля 2024 года в Саудовской Аравии пройдет Riyadh Season Cup, в котором выступят «Интер Майами» Лионеля Месси и «Аль-Наср» Криштиану Роналду. Матч между ними уже назвали 8 > «Последним танцем»



пексей Савченко Всероссийская федерация плавания

ЕФИМОВА ВЕРНУЛАСЬ!

После двухлетнего перерыва звезда российского плавания выступила на чемпионате страны на короткой воде -Юлия финишировала третьей на дистанции 50 м брассом



СПАЛЛЕТТИ ВЫВЕЛ ИТАЛИЮ **HA EBPO**

Действующие чемпионы континента завоевали путевку в Германию, а Казахстану и Украине придется сыграть в стыках

